
Komplet CK-1 za ugotovitev nasute mase nepakiranih snovi je 
bil namen za ugotovitev nasute mase različnih nepakiranih 
snovi v skladu s standartom ЕЭС  EN12580. Standart ЕЭС 
EN12580  določa  metodo  za  določanje  števila  mešanic 
zemeljskih  plasti in izboljševalcev kvalitete zemlje (vrtna 
šota, substrat, zemlja za rastline, kompost, drevesna skorja 
itd). Merilen komplet je izdelan v skladu z merilnim kopletom 
standarta ЕЭС EN12580. Vzorec, ki je v merilnem kompletu, 
je  odklenjen,  kot  je  razvidno  iz  nalepke  na  vzorcu  in 
sertifikatu, ki je v kompletu. Komplet ima prevozni in delovni 
položaj (glej sliki 1 in 2). Za razmestitev  kompleta v delovni 
položaj in obratno potrebno le nekaj minut. V prevoznem 
položaju merilen koplet potrebuje malo prostrorja in ga lažje 

prevažiti.  V  prevoznem 
položaju vzorec v kompetu se 
lahko uporablja kot vsebnik za 
vzorce.   Zgornji  del  vzorca 
lahko  zapre  s  pokrovom.  V 
prevoznem položaju vzorec je 
prikladen za glavno opremo in 
potrebščine.  Preoblikovanje 
kompleta v prevozen položaj 

nastane zaradi vrtenja stojala za panoje na 90 stopin. Kovinski deli merilnega kompleta so izdelani iz 
kislinsko odpornega nerjavnega jekla. Vzorec, vzorec oboda in sponka za sito so izdelane iz črne 
plastične cevi. 

SPECIFIKACIJA KOMPLETA CK-1 ZA UGOTOVITEV NASUTE MASE 

NEPAKIPANIH SNOVI.  

 

Patentiran merilni komplet CK-1, ki je konstruktiran, razvit in prodan Piiper Konsultatsioonid OÜ. Naslov: 
Estonia, Tallinn 10621, Liimi 1-206; e-pošta:  piiper@piiper.ee; Telefonska številka:  +372 680 8996;  

faks: +372 677 0603 

Sestavni deli osnovnega kompleta so navedene v tabeli 1. V merilnem kompletu sta 2 rezervna 
plastična vijaka s plastično glavo za utrjevanje stojal za panoje. Krtača s plastično ščetino v 
merilnem kompletu se uporablja za izdelavo šote prvotnega stanja pred pakiranjem.  Z krtačo šota se 
pometa od površine brikete in tudi delčke šote so se ločijo narazen.  

Tabela 1. Seznam sestavnih delov osnovnega kompleta. Potrebščine: mala lopatica, ki  se dostavi na 
zahtevo.  

Vzorec z obodom  Sito 10 mm  Pokrov vzorca  

Sponka za sito  Sito 10 mm  Digitalne vzvodne tehtnice  

Pano  Sito 10 mm  Struna za tehtnico  

Sito 10 mm  Niveliran nož  Krtača iz plastičnih ščetin  

I 2. Delovni položaj  I 1. Prevozen položaj  

I 3. Garnitura za sita  I 4. Pokrov in niveliran nož  I 5. Skala na digitalne tehtnice  


